

ВЕЛИКДЕН С ДЕЦАТА НА ЯМБОЛ



Всичко на празника трябваше да бъде красиво, забавно, интересно, защото очаквахме най-важните си посетители - децата.

“Великден с децата на Ямбол” е целодневна програма, чрез която малките жители на града научиха повече за Исус Христос, смъртта и възкресението Му на самия Великден.

Предложихме им седем ателиета с различни занимания. Толкова беше вълнуващо да гледаш как рисуват и оцветяват, как държат придружителите им да минат през плетеницата от възжета, как попиват всяка дума от майсторски разиграната история в кукления театър.

Беше интересно да разберем, че почти нямаше деца, които да не могат да отговорят на въпроси, като: “Кой е Исус Христос? Къде е роден? Как е умрял? Какво представлява Библията? А молитвата?”

За спомен всеки заставаше пред обектива, пред специално направените декори, преоблечен като библейските герои Мария и Йосиф. На раздяла всяко дете получаваше грамота, детска библейска книжка и лакомство. Една дългогодишна мечта беше осъществена и много, много детски сърца бяха стоплени.

Благодаря на Бога и на всички, които помогнаха идеята да се осъществи!

Дарина Петкова, Ямбол

ИЗЛЕЗЕ НОВА СТИХОСБИРКА



Излезе от печат стихосбирката на Маринка Контарова „Към висините“. Можете да я намерите при разпространителите на литература в по-големите църкви в страната или при преусегателите на областите.

Разпространява се бесплатно!

Узакониха първата вещица в Румъния!

Румънка стана първата жена, която официално бе регистрирана като вещица! 31-годишната Габриела Чукур от Търгу Жиу използва магии и приготвя тайнствени отвари. Предлага предсказване на бъдещето, свързване с хора от отвъдното и много други "услуги". Допитването да вещици и магьосници е широко разпространено в Румъния. Дори треньорът на националния им отбор поискала помощта на вещица, за да омагьоса противника.

в. "Монитор"

Бел. рег.: Като библейски християни ние, адвентистите от седмия ден, се разграничаваме от подобни практики и гледаме на тях като на тежка форма на отстъпление от нашия Бог.

ТЕСТ

За първи път китайски вестник говори за дипломатически

отношения с Ватикана

В интервю за всекидневника "Китай днес" ("China Daily") директорът на Бюрото по вероизповеданията в Китай Ие Ксяоуън заяви, че "контактите с Ватикана продължават, но е трудно да се посочи някакъв срок". Китайският официален представител посочва две условия, които Пекин винаги е поставял пред Ватикана: прекъсване на дипломатическите отношения с Тайван и ненамеса във вътрешните работи на Китай. "Ако тези условия бъдат приети, много скоро можем да установим дипломатически отношения - заявява Ксяоуън. - За нас ще бъде трудно, ако те бъдат нарушени." Според наблюдатели истинският проблем е номинирането на католически епископи от Ватикана, което според китайското правителство е намеса във вътрешните работи.

17 Април 2006 г., Радио Ватикан

Ватиканът се противопостави на САЩ заради Иран

Ватиканът изрази своята загриженост относно военните игри на Вашингтон, свързани с ядрената програма на Иран, предаде иранската информационна агенция ИРНА, позовавайки се на информация, публикувана в италианския ежедневник "Ла република".

Във връзка с ядрената програма на Техеран папа Бенедикт XVI заяви, че кризата около иранската ядрена програма трябва да бъде разрешена по пътя на дипломатията, и призова за постигане на почетно и окончателно решение, допълва иранската информационна агенция.

Агенция "Фокус"

ПРАВА И ПРИВИЛЕГИИ

Деца често изискват ПРИВИЛЕГИИ, интерпретират ги като ПРАВА. Родителите пък са се объркали между това, кое е „право“ и кое - „привилегия“. Ами правата на родителите? Наясно ли сме с тях? Нека открием. Прочетете всяко от изявленията по-долу и дайте отговорите си според следната схема: определено да - 1, вероятно да - 2, не съм сигурен - 3, вероятно не - 4, определено не - 5.

1. Чувствам се в правото си да ограничавам контактите на своя тийнейджър със съмнителни приятели.
2. Чувствам се в правото си да откажа на своя тийнейджър да ползва семейната кола, когато аз имам по-голяма нужда от нея или по всяка друга логична причина.
3. Чувствам се в правото си да контролирам всички входящи и изходящи телефонни обаждания от телефоните, чиято сметка плащам аз.

4. Чувствам се в правото си да лиша своя тийнейджър от привилегии, които не е заслужил.
5. Чувствам се в правото си да очаквам най-доброто от своя тийнейджър в училище и да настоявам да завърши гимназия.
6. Чувствам се в правото си да поставям стандарти относно външния вид на своя тийнейджър, особено когато се касае за морални съображения.
7. Чувствам се в правото си да контролирам



вида музика, която се пуска в дома ми.

8. Чувствам се в правото си да определям стандарти при излизане-

то на срещи с момичета/момчета.

Отговори: Всяко от осемте изявления всъщност е право на

родителя. Но помнете, че всяко родителско право трябва да се прилага с мъдрост, без излишни емоции и изблици.

ВИДИН ОСТАНА СУХ

Продължава от стр.5 По този начин също ще можем да дадем гласност на призива за молитва." На сутринта се оформя идеята църквата да организира открито молитвено събрание на брега на Дунав. Вечерта из целия град се разлепват призивни плакати - "Покана за молитва", за защита от наводнение. Жителите на града са призовани да се включат в молитвено събрание близо до Дунав.

На уреченото място след кратка реч от страна на проповедника, изсяняваща Божието отношение към бедствията, е прочетено и отворено писмо към обществеността, цитират се и стихове от Библията относно колениченето при молитва, приканват се всички, които желаят, да се присъединят - и събрали се се помолват.

Настъпва известно облекчение по отношение на духовната отговорност, която църквата носи, но нивото на Дунав продължава да се покачва, и то-



Това са комай единствените "цети", които Дунав остави като че ли за спомен на видинчани от несъстоялото се наводнение - няколко изкъртени плочки...

гава се задълбочава идеята да се предприемат още молитвени събрания. Следват две други - в сряда - на 19 април, и в събота - на 22-и. Този път с официално разрешение от страна на кмета, както и с неговата морална подкрепа. С всяко следващо хората стават все повече и има все повече внимателни слушате-

ли. Разбира се, не липсват и скептици. Но градът постепенно свиква с новината за тази практика.

След като заплахата отшумя

В тези вече спокойни дни видинската адвентна църква обмисля как да изрази своята благодарност

към Бога и всички, които работиха и се молиха, за да бъде градът запазен от наводнението. Последни плакати, както и благодарствен обяд или паметна картина с надпис, окачена на някоя от стените на църквата, са сред възможните варианти. Обмислят се и по-нататъшни инициативи, които да спомогнат хората да се обърнат към Бога и да окажат отпор на безнравствеността. Градът остана сух - като награда за верността на вярващите. За това, че те не бяха пасивни, че не мълчаха, че не бездействаха, че застъпническата им молитва към Бога за Видин беше толкова решителна и настойчива, защото бяха загрижени за съдбата на другите край себе си.

Техният пример ще говори за в бъдеще на всички църковни членове и в останалите краища на страната, където подобни заплахи от бедствия ще продължават да надвисват, както ни уверяват пророчествата за последното време, в което живеем. И нека всеки осъзнае, че в подобна ситуация е изправен пред съдбоносен из-

бор - да бъде пасивен или да прогласи Божиите вестни пред хората, които тънат в незнание - избор, за който ще бъдем отговорни пред своя Господ в деня на Неговия съд.

"Важно е да се върва в Словото - казва Елън Уайт, - и да се действа според него бързо, докато Божиите ангели очакват да подействат за нас. Зли ангели са готови да възпрат всяка стъпка напред. И когато провидението каже на Божиите чада да тръгнат напред, когато Той е готов да извърши велики дела за тях, Сатана ги изкушава да оскърбят Бога с колебание и отлагане - старее се да разпали дух на спорове или да възбуди недоволство и неверие, та по този начин да се лишат от благословенията, които Бог желае да им даде. Божиите слуги трябва да са хора, които действат на минутата, винаги да са готови да тръгнат, щом Неговият промисъл им отвори път. Всяко тяхно отлагане дава време на Сатана да подейства за погубването им." ("Патриарси и пророци", с. 288)

Людмила Младенова